
Podání žaloby na diskriminující dopravní zna čení u Opatovic nad Labem. 

Vážení občané! 

Zastupitelstvo obce Vysoká nad Labem  na svém řádném zasedání dne 3.3.2014 přijalo usnesení č. 
15/3/2014, kterým schvaluje podání žaloby na rozhodnutí opatření obecné povahy, pod sp. zn. 
MmP 46555/2013 č.j. MmP33454/2013, které vydal dne 14.srpna 2013 Magistrát města Pardubic a 
kterým bylo stanoveno dopravní značení u napojení nového okruhu na původní komunikaci I/37 u 
Opatovic, včetně dopravní značky „zákaz odbočení vlevo“, která brutálně odřízla dopravní propojení 
dvou sousedních obcí, Vysoké nad Labem a Opatovic nad Labem. 

Tomuto poměrně radikálnímu kroku předcházela naše snaha o rozumné vyřešení situace. 
Několikrát jsme jednali s vedením obce Opatovice nad Labem i odborem dopravy magistrátu města 
Pardubice, navrhovali jsme několik variant řešení (viz níže) a upozorňovali jsme na to, že stávající 
řešení dopravního značení v lokalitě je špatné a diskriminující. Dokládali jsme náš postoj tím, že v 
polovině loňského roku, v řádné správní lhůtě, poslalo své námitky proti tomuto značení celkem 346 
občanů obce Vysoká nad Labem. Bohužel, veškerá naše snaha byla marná. 

 

 

Vedení obce Opatovice nad Labem v současné době aktualizuje územní plán, ve kterém dokonce 
navrhuje zcela vypustit nejlogičtější možnost řešení – znovuotevření původní „hradubické“ silnice 
I/37 a její napojení na nový obchvat. I toto je jedním z důvodů, proč chceme oslovit soud, aby 
napravil direktivně něco, co velké množství lidí považuje za diskriminační a co se nedaří řešit 
rozumnou dohodou. 

Žaloba je připravená. Žalobcem je starosta obce Vysoká nad Labem, Ing. Jiří Horák, jako fyzická 
osoba. Obec jako územně samosprávný celek žalobcem být nemůže, proto zastupitelstvo 
usnesením pověřilo starostu podáním žaloby k příslušnému soudu. Další fyzické osoby se mohou 
k žalobě přidat prostřednictvím společného zmocněnce. 

Vážení občané, pokud se výše uvedeným dopravním zna čením cítíte dot čeni na 
svých právech (což by mohlo být minimálně 346 z Vás, kteří podávali námitku k tomuto 
značení), pak se m ůžete připojit k žalob ě vypln ěním formulá ře a svým podpisem. 
Podpisové archy jsou k dispozici na obecním ú řadě, na pošt ě a v prodejn ě potravin 
ve Vysoké nad Labem , ke stažení jsou rovněž na webových stranách obce. Podpisy 
budou shromažďovány po dobu tří týdnů, do 7. dubna 2014, poté budou spolu se žalobou 
doručeny k soudu. 

Ve Vysoké nad Labem dne 17.3.2014      Ing. Jiří Horák, starosta obce Vysoká nad Labem  

Navrhované řešení, varianta 1 - krátkodobá: 

obousměrná komunikace za benzinovou 

pumpou a malý kruhový objezd. Přes celé 

Opatovice snížená rychlost a zákaz předjíždění. 

Navrhované řešení, varianta 2 - definitivní: 

napojení původní I/37 na malý kruhový 

objezd za Opatovicemi (přímé napojení na 

nový okruh není z technických důvodů možné). 


